

На арену вышли силачи...

МОСКОВСКОМУ РАЙОНУ 90 ЛЕТ!



Большая спортивная арена Центра физической культуры Московского района в праздничном убранстве. Сегодня здесь большой спортивный праздник, посвященный юбилею родного района. Сотни участников спортивного действия, столько же болельщиков, поклонников. Разноцветье красок радует глаз: зеленое поле стадиона, триколор российского флага, нарядные костюмы участников спортивных выступлений, и над всем этим разливаются звуки спортивных маршев, молодые, задорные голоса. Словом, настоящее праздничное настроение!

На центральной трибуне – руководители района во главе с В.В. Коровиным, почетные гости, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, главы муниципальных образований.

Приятно, что наш праздник почтили своим посещением столь знаменитые жители нашего района, как Анатолий Рощин, чемпион Олимпийских игр 1972 года по греко-римской борьбе, трехкратный чемпион мира. Он приветствовал юных спортсменов и пожелал им упорства и настойчивости в достижении поставленной

цели, высоких спортивных достижений во славу нашей Родины. А затем коллективы детских и юношеских школ продемонстрировали многочисленным зрителям свои таланты. На зеленое поле стадиона вышли изящные гимнастки СДЮШОР № 2, группа рукопашного боя школы № 484, сборная команда по художественной гимнастике Университета физической культуры им. П.Ф. Лесгахта, команда фитнес-центра «Матрица» и многие другие спортсмены. В завершение программы на арену вышли силачи:

рекордсмены Книги рекордов Гиннеса «Русские богатыри». Они демонстрировали настоящие чудеса: гнули подковы, сворачивали в трубочку сковородки!

В разделе «спортивная муниципальная» дружески состязались школьные команды муниципальных округов района. МО Новоизмайловское представляла сборная команда лучших спортсменов. И наши были на высоте: мы взяли первое место в самом



Сборная команда лучших спортсменов Новоизмайловского округа во главе с С.Б. Шубиным

зрелищном виде спорта – легкоатлетической эстафете – и второе место в турнире по мини-футболу.

Конечно, спорт есть спорт, во всех выступлениях был накал спортивной борьбы, было желание выиграть, но надо признать – это был тот самый случай, когда побеждает дружба. И уходя со стадиона, мы понимали, что день рождения Московского района – наш общий праздник!

Галина БОГДАНОВА